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Nete: /10 | INTERROGATION de MATHEMATIQUES
§ Durée : 20 minutes. Calculatrice NON AUTORISEE.

Dans un grand cercle de diamétre 10 cm, on trace deux cercles tangents. ,»f"“M“\K
On note x le diamétre, en centimétres, de I’un des deux cercles. jf/ - \\
/ - TN
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On note f'la fonction qui a x associe I’aire, en cm?, du domaine blanc. {‘if*‘“\ // N
A A ¢
/1 1. Quel est ’ensemble de définition de /2 Justifier. ! [ ‘ |
L }i}‘\ £ /fl
/3 2. Déterminer I’expression algébrique de f (x) . \‘“‘w*‘”’ ' “f
“ >
. P 5 X\ ‘N‘hhmmﬂwwyxf
/3 3. Vérifier que : f(x)_f(S):E(x—5) . R 4
\.‘“\-‘_«M‘
/3 4. En déduire le minimum de 7.
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